

Осторожно - огонь!

Пожар всегда представляет собой огромную опасность для человека. Но если взрослые люди знают и о потенциальной опасности любого возгорания и о том, как следует вести себя при пожаре, то маленькие дети такой информацией не владеют и оказываются беззащитны перед опасностью. По этой причине в дошкольных учреждениях ведется планомерная работа по обучению детей правилам пожарной безопасности.

23 марта 2017 года в средней группе №7 «Колосок» МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары воспитатель Долгова Галина Васильевна провела беседу о мерах пожарной безопасности. Дети отгадывали загадки, играли в дидактические игры, познакомились с местами в детском саду, где находятся огнетушители и пожарные краны. Галина Васильевна прочитала детям произведения Т.Фетисова «Куда спешат красные машины» и стихи С.Маршака «Пожар». Закрепила знания о профессии пожарного. Таким образом, она закрепила у детей навыки культуры поведения в общественных местах, побуждала интерес к героической работе пожарных, углубляла знания детей о средствах предупреждения пожара, о работе пожарных по охране жизни людей.



